Диагностическая работа по русскому языку  ученика(цы) 6          класса               ГБОУ  ЦО     № 633      (ФИ)  

Вариант № 1
А1.В каком слове все согласные звуки твердые?
1) виноград

2) лыжи
3) музей

4) калач

А2. В какой строке все слова пишутся с буквой А ?
1) заг..раться, прик..саться

2) прил..гательное , к..снуться

3) соб..раться. забл..стеть

4) з..ря, прир..стать

А3. В каком слове пишется  И ? 

1) пр..мудрый

2) пр..морский

3) пр..скучный

4) раз..скивать

А4. Какое слово является неологизмом?
1) колхоз
2) репа 

3) спутник
4) файл
А5.  В каком слове пишется  Е ? 

1) вод..лаз 

2) пар..ход 

3) пеш..ход
4) лед..кол
А6.  В каком слове пишется  Е ? 

1) платоч..к                         3) ковр..к

2) ключ..к                            4)корабл..к

А7.  Каков способ образования слова сотрудник ?

1) приставочный              3)  приставочно-суффиксальный

2) бессуфиксный              4)  суффиксальный

А8.   В каком слове в суффиксе  пишется  И ? 

1) клубоч..к                          3) луч..к

2) человеч..к                       4) дружоч..к

А9.  В окончании какого имени собственного пишется Е?
1) столица Болгари..          3) позвонил Дарь..
2) лицо  Мари..                   4) говорил о Васили..

А10.  Какое существительное не относится к общему роду?
1) непоседа                          3) сирота

2) юноша                              4) забияка

А11.  Какое существительное  относится к среднему роду?

1) кольраби                         3) Баку

2) метро                               4) мадам

А12. В каком слове  НЕ является частью корня?

1) неправда                        3) ненастье

2)  недруг                            4) непогода

А13. В каком слове в окончании пишется Е ?
1) в племен..                      3) на плать..

2) у деревн..                       4) в академии..

Прочитайте текст и выполните задание В1-В3.
(1)Служба на многих маяках напоминает жизнь Робинзона Крузо. (2)Большую часть времени смотритель маяка проводит в полном уединении. (3)И в быту, и в работе приходится рассчитывать только на свои силы.
В1.Выпишите из предложения(2) разносклоняемое имя существительное.

В2. Запишите способ образования слова « служба» из предложения (1).

В3.Выпишите из предложения(3)  имя существительное 2-го склонения ( поставьте его в начальную форму)

